

ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ І ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В АГРОБІЗНЕСІ

Мухіна О.О.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Гіржева О.М.

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені

Петра Василенка

(61050, Харків, Московський проспект, 45, каф. Підприємництва, торгівлі та біржова діяльності)

E-mail^ muhina.sasha33333@gmail.com

Аграрне виробництво є особливою сферою матеріального виробництва, яка стоїть на одному ряду з іншими галузями і входить до складу економіки.

Підприємець в сільському господарстві, як і в будь-якій іншій галузі економіки, переслідує свою індивідуальну ціль отримання максимального прибутку. Досягненням цієї мети є зміни в аграрному секторі економіки і підприємець з однаковим успіхом може використовувати для себе як руйнівні, так і творчі, з точки зору суспільства, процеси.

Будь-який підприємець, який починає свою діяльність в аграрній сфері повинен чітко уявляти потребу на перспективу в матеріальних, фінансових ресурсах, джерелах їх отримання, чітко визначати процес роботи підприємства.

Серед інших особливостей сільського господарства найбільш значущою є використання землі як головного засобу виробництва. Від її правильного використання залежить успіх господарської діяльності. Саме тому при правильному ставленні до землі необхідно дбайливо використовувати і не допускати зміни сільськогосподарського обороту, постійно підвищувати родючість ґрунту, дотримуватися екологічних вимог. Ці заходи допоможуть тривалий час отримувати високий урожай, тим самим забезпечуючи підприємству максимальний прибуток.

Суттєвою особливістю аграрної промисловості є також сезонність виробництва і використання праці. В основному це виникає в результаті неспівпадіння часу виробництва, необхідного для отримання продукції, і робочого періоду, який коротше за тривалість і являє собою час впливу людини на предмет праці (а саме оранки, обробки, збирання врожаю). Сезонність ніяк не може бути усунена в зв'язку з циклічністю розвитку організмів рослин і тварин.

Наступною особливістю для сільського господарства є швидкопсувний характер продукції і зосередженість виробництва в просторі. Це обумовлює витрати на транспорт, підвищується собівартість продукції, ускладнюється збут. Для того, щоб знизити ці негативні наслідки необхідно постійно інвестувати фінансові ресурси в галузь сільського господарства

Сільське господарство є основним джерелом харчування для населення, завдяки якому існує велика кількість робочих місць для населення.

Врахування даних особливостей допомагає підприємцям постійно вдосконалювати свої засоби виробництва, збільшувати врожайність сільськогосподарських культур за рахунок використання сучасних технологій, зміцнювати своє фінансове становище.